CHIUSURE CERVO

SETTORE 3 ANZA E SETTORE 4 OSSBA

SETTORE 3 ANZA - Anzasca -

CERVI MASCHI CERVO CORONATO CERVI FUSONI (1anno cll)
PIANO ABBATTIMENTO = 22 PIANO ABBATTIMENTO =3 PIANO ABBATTIMENTO = 11
CHIUSO CHIUSO CHIUSO
31 |05 |03 |05 (10 |12 |14 |17 (19 |21 (31 |05 |03 |05 |10 |12 |14 |17 |19 |21 |31 |05 |03 |05 |10 (12 |14 |17 |19 |21
Ott [Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |[Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |No |Dic |Dic |Dic|Dic |Dic|Dic |Di |Dic
5 2 1 |1 4 6 4 |0 0 0 0 0 |1 1 1 0 0 |0 0 0 4 11 |1 1 2 |3 010 0 |0
TOT. ABBATTUTI 23 TOT. ABBATTUTI 3 TOT. ABBATTUTI 12
CERVI FEMMINE CERVI CLO
PIANO ABBATTIMENTO = 40 PIANO ABBATTIMENTO =44
CHIUSO CHIUSO
31 |05 |03 |05 (10 |12 |14 |17 |19 |21 (31 |05 |03 |05 |10 |12 |14 |17 |19 |21
Ott |[Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic
0 3 1 4 4 6 0 2 4 |2 5 1 1 1 1 7 2 2 1 |0
TOT. ABBATTUTI 26 TOT. ABBATTUTI 21
SETTORE 4 OSSBA — Ossola Bassa -
CERVI MASCHI CERVO CORONATO CERVI FUSONI (1anno cll)
PIANO ABBATTIMENTO =6 PIANO ABBATTIMENTO =0 PIANO ABBATTIMENTO =3
CHIUSO CHIUSO CHIUSO
31 |05 |03 |05 (10 |12 |14 |17 |19 |21 (31 |05 |03 |05 (10 |12 |14 |17 |19 |21 |31 |05 |03 |05 |10 (12 |14 |17 |19 |21
Ott [Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |[Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |No |Dic |Dic |Dic|Dic |Dic|Dic |Di |Dic
0 1 0 |0 1 0 0 |0 0 1 0 0 |0 0 0 0 0 |0 0 0 10 |1 0 0 |0 110 0 |0
TOT. ABBATTUTI 3 TOT. ABBATTUTI 0O TOT. ABBATTUTI 3

CERVI FEMMINE CERVI CLO
PIANO ABBATTIMENTO =10 PIANO ABBATTIMENTO =11
CHIUSO CHIUSO
31 |05 |03 |05 (10 |12 |14 |17 (19 |21 (31 |05 |03 |05 |10 |12 |14 |17 |19 |21
Ott |Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Ott |Nov |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic |Dic
2 0 1 1 0 1 0 1 0 |0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 |0
TOT. ABBATTUTI 6 TOT. ABBATTUTI 5




